



Președintele Curții de Apel Craiova
Judecătoarea **ADINA GEORGETA PONEA**



**Planul
seminarelor de formare profesională continuă,
la nivel descentralizat, ale judecătorilor pentru anul 2021**

A. SEMINARE

Nr. crt.	Locul și data desfășurării seminarului	Tema Seminarului/materia	Organizatori	Nr. participanți preconizat
1.	Craiova, mai-iunie 2021	În materie penală 1. – Efectele deciziilor Curții Constituționale a României în procedura penală – <i>formator propus judecător Mihail Udroiș</i> .	Curtea de Apel Craiova în colaborare cu Institutul Național al Magistraturii	Destinat judecătorilor din circumscripția Curții de Apel Craiova 25 participanți
2.	Craiova, octombrie-noiembrie 2021	2. – Infrațiune de evaziune fiscală. Prejudiciu efectiv. Măsuri asigurătorii – <i>formator propus Irina Ciuglai sau Mihail Udroiș</i>	Curtea de Apel Craiova în colaborare cu Institutul Național al Magistraturii	Destinat judecătorilor din circumscripția Curții de Apel Craiova 25 participanți
3.	Craiova, aprilie-mai	În materia contenciosului administrativ 1. – Probleme practice în materia dreptului fiscal. TVA – jurisprudența recentă CJUE. Prescripția dreptului organelor fiscale de a stabili obligații fiscale suplimentare – <i>formator propus Cristian Oană</i>	Curtea de Apel Craiova în colaborare cu Institutul Național al Magistraturii	Destinat judecătorilor din circumscripția Curții de Apel Craiova 25 participanți

4.	Craiova, octombrie 2021	2. – Aspecte generale de contencios administrativ – <i>formator propus Bogdan Cristea</i>	Curtea de Apel Craiova în colaborare cu Institutul Național al Magistraturii	Destinat judecătorilor din circumscripția Curții de Apel Craiova 25 participanți
5.	Craiova, mai 2021	În materia civilă 1. Aspecte de drept procesual privind judecata în apel și în recurs. Limitele efectului devolutiv. Soluțiile instanței de control judiciar. Limitele rejudecării după anulare/casare cu trimitere - <i>formator propus Traian Briciu</i>	Curtea de Apel Craiova în colaborare cu Institutul Național al Magistraturii	Destinat judecătorilor din circumscripția Curții de Apel Craiova 25 participanți
6.	Craiova, 2021	2. Aplicarea Legii 165/2013. Competența instanțelor în soluționarea litigiilor având ca obiect aplicarea Legii 165/2013. Aplicarea legii în timp - <i>formator propus Delia Theohari</i>	Curtea de Apel Craiova în colaborare cu Institutul Național al Magistraturii	Destinat judecătorilor din circumscripția Curții de Apel Craiova 25 participanți
7.	Craiova, septembrie 2021	3. Insolvența. Atragerea răspunderii pentru intrarea în insolvență în reglementarea Legii 85/2014. Situația contractelor în derulare – <i>formator propus Nicoleta Țândăreanu.</i>	Curtea de Apel Craiova în colaborare cu Institutul Național al Magistraturii	Destinat judecătorilor din circumscripția Curții de Apel Craiova 25 participanți
8.	Craiova, noiembrie 2021	4. Raporturi triunghiulare de muncă (muncă temporară, externalizarea activităților, transferul de întreprindere) - <i>formator propus Raluca Dimitriu</i>	Curtea de Apel Craiova în colaborare cu Institutul Național al Magistraturii	Destinat judecătorilor din circumscripția Curții de Apel Craiova 25 participanți
9.	Craiova, 27 – 28 mai 2021	Seminar POCA. Workshop NCP. NCP	Curtea de Apel Craiova în colaborare cu Institutul Național al Magistraturii	Destinat judecătorilor din circumscripția Curții de Apel Craiova 25 participanți
10	Craiova, 28 – 29 iunie 2021	Seminar POCA Workshop NCP. NCC	Curtea de Apel Craiova în colaborare cu Institutul Național al Magistraturii	Destinat judecătorilor din circumscripția Curții de Apel Craiova 25 participanți

11	Craiova, 08 – 09 noiembrie 2021	Seminar POCA Workshop NCP. NCC	Curtea de Apel Craiova în colaborare cu Institutul Național al Magistraturii	Destinat judecătorilor din circumscripția Curții de Apel Craiova 25 participanți
----	--	--------------------------------------	--	---

B. ÎNTÂLNIRI PROFESIONALE

Nr. crt.	Locul și data desfășurării întâlnirii	Obiectul întâlnirii	Organizatori	Nr. participanți preconizat
1	Curtea de Apel Craiova 19 martie 2021 (Trimestrul I)	Dezbatere profesională trimestrială privind unificarea practicii judiciare în domeniile: - civil; - penal; - contencios administrativ	Curtea de Apel Craiova	80 judecători de la instanțele din circumscripția Curții de Apel Craiova, cu participarea magistraților de la ICCJ
	Curtea de Apel Craiova 25 iunie 2021 (Trimestrul II)	Dezbatere profesională trimestrială privind unificarea practicii judiciare în domeniile: - civil; - penal; - contencios administrativ	Curtea de Apel Craiova	80 judecători de la instanțele din circumscripția Curții de Apel Craiova, cu participarea magistraților de la ICCJ
	Curtea de Apel Craiova 26 noiembrie 2021 (Trimestrul III și IV)	Dezbatere profesională trimestrială privind unificarea practicii judiciare în domeniile: - civil; - penal; - contencios administrativ	Curtea de Apel Craiova	80 judecători de la instanțele din circumscripția Curții de Apel Craiova, cu participarea magistraților de la ICCJ